



Группа лиц, в том числе один из основателей компании ПИК Юрий Жуков, купила банк «Тройка Диалог». Об этом свидетельствуют уставные документы финансового учреждения. Продавцом банка «Тройка Диалог» стал Сбербанк, который приобрел его вместе с одноименной инвестиционной компанией в 2012 году. Информация предоставлена на портале Lenta.ru.

По информации кредитного учреждения, 99,99 процента его акций в настоящее время принадлежат кипрской компании 3D Distribution Limited. Ею в равных долях владеют Жуков, украинский бизнесмен и бывший депутат Александр Грановский, а также бывшие директора КРК-банка — Андрей Дронов, Иван Шостак и Павел Шепель.

Как отмечает в номере от 2 октября газета «Коммерсантъ» со ссылкой на анонимные источники, сумма сделки превысила 3,1 миллиарда рублей, то есть чуть выше капитала банка «Тройки Диалог». Главным бенефициаром покупки издание называет Жукова. В качестве причин для продажи кредитного учреждения со стороны Сбербанка в газете назвали незначительный размер банка «Тройка Диалог». По данным рейтинга Banki.ru, активы «Тройки Диалога» составляют чуть менее трех миллиардов рублей. По этому показателю он находится вне списка из 500 крупнейших финансовых организаций

Сбербанк продал банк «Тройка Диалог» за 3,1 млрд рублей

Автор:

страны.

Жуков вышел из состава акционеров девелоперской группы ПИК в 2011 году. В настоящее время он владеет половиной акций банка «Жилфинанс».

Сбербанк объявил о намерении купить инвестиционную компанию «Тройка Диалог», одну из крупнейших на рынке, в марте 2011 года. Сделка была закрыта в январе 2012 года. «Тройка Диалог» была переименована в «Сбербанк КИБ». Общая сумма сделки составила около 1,4 миллиарда долларов.